

ПРИСЛОНЯЙТЕСЯ ДО НАС!



ЛЮТИЙ № 66

# РОЖЕВІЙ СЛОН

ГАЗЕТА ДЛЯ ДОРΟΣЛИХ ТА МАЛЕНЬКИХ ДІТЕЙ

Студія ТБ і преси «Рожевий СЛОН» ЦДЮТ м. Добропілля

## ОСВІТЯНИ ДОБРОПІЛЛЯ ВІДВІДАЛИ ІІ МІЖНАРОДНУ КОНФЕРЕНЦІЮ В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКУ



Потужною делегацією на чолі з начальником Відділу освіти Інною Кальченко освітяни Добропілля відвідали ІІ Міжнародний форум із цифрової трансформації освіти.

В рамках форуму відбулася науково-практична конференція, на якій була представлена цікава виставка з сучасним шкільним обладнанням та дидактикою. Освітяни Добропілля познайомилися з молодими стартаперами, авторами найсучасніших розробок технологічного та методичного забезпечення закладів освіти. Майстер-класи з робототехніки, Lego-технології, організації новітнього освітнього простору позашкільної освіти стануть корисними у подальшій роботі для керівників відділу освіти, методичного кабінету, всіх освітніх закладів.

Ірина Гордієнко, Анна Тараненко

## ПредислОння

ШАНОВНІ ЧИТАЧІ!

У лютому випуску газети я хочу привітати вихованців Центру дитячої та юнацької творчості з перемогою в обласному етапі Міжнародного дитячо-юнацького фестивалю народного мистецтва «Смарагдові витокі»: вокальну студію «Дзвіночок» - І та ІІ місяця; ансамбль танцю «Непосиди» - І та ІІІ місяця; вихованців АРТ-студії «Колібри» (Віталія Літвінова, Дар'ю Перекопій) - І та ІІ місяця; вихованців студії ТБ і преси «Рожевий слон» (Шавурського Кирила, Остапенка Влада, Кісельову Ксенію, Меліхову Анастасію, Польського Кирила, Махник Ігоря, Махник Нікіту, Сергєєву Юлію) - І, ІІ, ІІІ місяця в різних номінаціях і в різних вікових категоріях з фото.

Переможців обласного етапу Всеукраїнського конкурсу творчості дітей та учнівської молоді «За нашу свободу»: Юлію Башта, арт-студія «Колібри» - ІІІ місце; вихованців студії ТБ і преси «Рожевий слон» - І місце за відеороботу «Україна приходить на сповідь».

Щасливі зорі сяють хай для вас, а ви даруйте свою творчість для всіх нас!

Рожевий слон

## ВЧИМОСЯ ДЕБАТУВАТИ

У Добропільському Центрі дитячої та юнацької творчості 19 лютого кандидат політичних наук, викладач історії та правознавства Аліна Денісова провела навчальний тренінг «Методика проведення дебатів» для лідерів учнівського самоврядування Добропільської міської дитячо-юнацької організації «Мрія». Лідери взяли участь у дебатах на теми «Евтаназія: вбивство, акт милосердя чи право людини?» та «Шкільна форма – “за” і “проти”».

Наталія Сквородкіна



## «ЯНГОЛИ ПАМ'ЯТІ»

До Дня пам'яті Героїв Небесної Сотні у всіх творчих колективах Центру творчості пройшли виховні години, різноманітні заходи. Вихованці арт-студії акторської майстерності «Престиж» брали участь у акції «Янголи пам'яті». А вихованці танцювального колективу «New Dance», вокальної студії «Дзвіночок» та студії ТБ і преси «Рожевий слон» переглянули фільм «Зима, що нас змінила», присвячений пам'яті героям, які загинули під час Революції Гідності.

Кирило Шавурський



## ШКІЛЬНА БІБЛІОТЕКА: ВИЙТИ ЗА МЕЖІ

У лютому на базі Донецького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти відбулося перше заняття лабораторії творчого бібліотекаря за проектом «Інноваційні зміни в роботі бібліотек ЗЗСО на засадах бенчмаркінгу» за темою «Шкільна бібліотека: вийти за межі». Бібліотекарі ЗЗСО за допомогою кейс-метода розробили питання, які дозволять виявити кращі форми роботи, методи та прийоми.

Чудова атмосфера дозволила всім учасникам отримати незабутні враження від професійного спілкування#БібліотекаІІПО

Анна Ткаченко, Тетяна Бєлова (фото)



## ЧИТАЙТЕ В НОМЕРІ

СЛОНовісті стор. 2

Здоров'я перш за все стор. 3

Про кохання та цікаві інші речі стор. 4